



Strokovna, zainteresirana in druga javnost

Številka.: 007-30/2023-9

Datum: 30. 3. 2023

Zadeva: **Mnenje Ministrstva za digitalno preobrazbo o pripombah k predlogu Uredbe o vodenju in vsebini podatkov o elektronskih komunikacijskih omrežjih in pripadajoči infrastrukturi, omrežnih priključnih točkah in drugih elektronskih komunikacijskih omrežjih**

Služba Vlade Republike Slovenije za digitalno preobrazbo, sedaj Ministrstvo za digitalno preobrazbo (v nadaljevanju: MDP), je dne 15. 12. 2022 na portalu E-demokracija objavila osnutek Uredbe o vodenju in vsebini podatkov o elektronskih komunikacijskih omrežjih in pripadajoči infrastrukturi, omrežnih priključnih točkah in drugih elektronskih komunikacijskih omrežjih. Zainteresirana javnost je bila pozvana, da poda morebitne pripombe in predloge k osnutku uredbe v 30 dneh od objave.

V okviru javne obravnave osnutka uredbe je MDP prejel pripombe Sekcije operaterjev elektronskih komunikacij pri Gospodarski zbornici Slovenije, Združenju za informatiko in telekomunikacije (v nadaljevanju: SOEK), na katere v nadaljevanju podajamo odziv v skladu z 269. členom Zakona o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, št. 130/22 in 18/23-ZDU-10).

Uvodoma pojasnjujemo, da je bil podzakonski akt, ki je bil v javno obravnavo predložen v obliki osnutka vladne uredbe, glede na uveljavitev Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 18/23 – ZDU-10), ki ne predvideva več sprejema uredbe, temveč vzpostavlja pravno podlago za izdajo pravilnika, ustrezno preoblikovan na način, da bo ministrica za digitalno preobrazbo v soglasju z ministrom za naravne vire in prostor ter ministrico za infrastrukturo izdala ustrezen pravilnik.

Pripombo SOEK glede črtanja atributa »gospodinjstvo« skupaj z njegovim opisom smo upoštevali.

Glede pripombe, ki se nanaša na podrobnejšo obrazložitev spremembe atributov, pojasnjujemo, da gre za systemske spremembe in spremembe atributov in stare verzije v novo, ki so bile potrebne pri prehodu vseh vrst prostorskih evidenc prejšnjega sistema v nov sistem e-prostor. Imena atributov so v največji možni meri logično določena. Sistem, ki je na novo postavljen, zmanjšuje število potrebnih prostorskih atributov in omogoča lažje povezovanje z objekti gospodarske javne infrastrukture.

Odločitev za spremembo izmenjevalnega formata je bila sprejeta na Geodetski upravi Republike Slovenije (GURS) in ni predmet tega podzakonskega akta, zato predlagamo, da se za podrobnejše informacije oziroma obrazložitve obrnete na GURS.